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ATA DA REUNIÃO PERÍODO 
ORDINÁRIO DAS COMISSÕES 
PERMANENTES DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE ARARUAMA REALIZADA 
EM 10/07/2023.

AOS DEZ DIAS DO MÊS DE JULHO DO ANO DE 2023, ÀS DEZ HORAS, NA SALA 
DAS COMISSÕES PERMANENTES REUNIU-SE CONJUNTAMENTE AS 
SEGUINTES COMISSÕES: COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E 
REDAÇÃO, OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICO E MEIO AMBIENTE E COMISSÃO DE 
PROTEÇÃO E DEFESA DOS ANIMAIS, PARA APRECIAREM AS SEGUINTES 
PROPOSIÇÕES: PROJETO DE LEI Nº 20, DE 13 DE 04 ABRIL DE 2023, DE 
AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA 
ELABORAÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA PARA EXERCÍCIO DE 2024; PROJETO 
DE LEI Nº 31 DE 01 DE JUNHO DE 2023, DE AUTORIA DO VEREADOR 
ARMANDO POLATI, QUE DISPÕE SOBRE A NOVA DENOMINAÇÃO DA RUA 
CONHECIDA COMO SUCUPIRA DO NORTE, LOCALIZADA NO 4º DISTRITO DE 
NOSSO MUNICÍPIO, QUE PASSARÁ A CHAMAR-SE AVENIDA MANOEL 
MARINHO ALVES; PROJETO DE LEI Nº 33 DE 12 DE JUNHO DE 2023, DE 
AUTORIA DO VEREADOR ELÓI PEREIRA RAMALHO, QUE CONSIDERA DE 
UTILIDADE PÚBLICA NO MUNICÍPIO DE ARARUAMA, O INSTITUTO 
BRASILEIRO DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E SOCIAL SUPERAÇÃO, 
LOCALIZADA NO CENTRO; PROJETO DE LEI Nº 36 DE 27 DE JUNHO DE 2023, 
DE AUTORIA DO VEREADOR ARMANDO POLATI, QUE DISPÕE SOBRE A 
CRIAÇÃO DE UM CRACHÁ DE IDENTIFICAÇÃO PRIORITÁRIO PARA 
PORTADOR DE TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA – TEA (CIPA), PARA 
FINS DE PRIORIDADES EM ATENDIMENTOS EM ESTABELECIMENTOS 
PÚBLICOS E PRIVADOS NO MUNICÍPIO DE ARARUAMA; PROJETO DE LEI Nº 
37 DE 27 DE JUNHO DE 2023, DE AUTORIA DO VEREADOR ARMANDO POLATI, 
INSTITUI NO CALENDÁRIO ANUAL DA PREFEITURA MUNICIPAL DE 
ARARUAMA, A CAMPANHA “AQUEÇA SEU CORAÇÃO”; PROJETO DE LEI Nº 39 
DE 03 DE JULHO DE 2023, DE AUTORIA DO VEREADOR WALMIR DE OLIVEIRA 
BELCHIOR, QUE DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DA AVENIDA ITATIQUARA, 
QUE PASSARÁ A CHAMAR-SE AVENIDA PROFESSOR RICARDO ADRIANO; 
PROJETO DE LEI Nº40 DE 03 DE JULHO DE 2023, DE AUTORIA DO VEREADOR 
NELSON LUIZ S. BARBOSA, QUE INSTITUI O DIA DO VIGIA DE ESCOLA, NO 
ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ARARUAMA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIA;  
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PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 40, DE 30 DE MAIO DE 2023, DE AUTORIA DO 
VEREADOR JOÃO CARLOS DE DEUS, QUE CONFERE MEDALHA TUPINAMBÁ 
AO SR. JOANDES DE ALMEIDA RODRIGUES. TODOS OS PROJETOS FORAM 
ENCAMINHADOS PARA APRECIAÇÃO DO SOUBERANO PLENÁRIO, PARA 
APROVAÇÃO DENTRO DOS TRÂMITES LEGAIS.  NÃO HEVENDO MAIS 
NENHUM ASSUNTO A SEREM TRATADOS, O SR. PRESIDENTE DA COMISSÃO 
DE JUSTIÇA E REDAÇÃO DETERMINOU A LAVRATURA DESTA ATA, QUE VAI 
ASSINADA PRECISAMENTE PELO PRESIDENTE DA COMISSÃO PERMANENTE 
E DEMAIS MEMBROS PRESENTES. EU, PATRÍCIA RODRIGUES DA 
CONCEIÇÃO, SECRETÁRIA DAS COMISSÕES, REDIGI A PRESENTE ATA.  

José Magno Martins

Diego Fernandes da Silva                                 Arídio Martins Vieira Filho

Armando Polati                                       Júlio César dos Santos Coutinho

João Carlos de Deus                                                  Thiago Moura Salim

Thiago Silva Pinheiro                                       Maria da Penha Bernardes


